

Ученые подсчитывают ущерб, причиненный экологии Ольхона неорганизованными туристами

4 июля в Ольхонском районе Иркутской области стартовала экспедиция научных сотрудников Прибайкальского национального парка в рамках долгосрочного экологического проекта «Чистые берега Байкала». Ученые намерены определить масштабы ущерба, причиненного экологии Ольхона неорганизованными туристами.

«Нам предстоит выяснить, в каком состоянии находятся флора и фауна острова после многолетнего «нашествия» человека, – рассказал руководитель экспедиции заместитель директора Прибайкальского национального парка Виталий Рябцев. – Планируем посетить все места массового пребывания автомобильных туристов, выяснить, какой ущерб нанесен ими природе, чтобы составить перечень мест, где в дальнейшем размещение палаточных лагерей возможно, а где – нет».

6 июля ученые приступили к изучению флоры и фауны острова Ольхон. В составе экспедиции орнитологи, биолог, изучающий млекопитающих, и ботаник. К 13 июля сотрудники нацпарка планируют объехать самые крупные стоянки неорганизованных туристов, второй этап экспедиции начнется 26 июля. В этом году в рамках проекта «Чистые берега Байкала» Прибайкальским национальным парком на Малом Море будут создаваться огороженные участки побережья. Предполагается, что установка столбов по периметру воспрепятствует проезду автомобилей на территорию микrorезерватов, это защитит от уничтожения тонкий растительный покров и сделает браконьерскую охоту менее доступной.

Проект «Чистые берега Байкала» реализуется в акватории Малого Моря с 2007 года. За это время в рамках проекта были ликвидированы крупные стихийные свалки на прибрежных территориях и в лесных зонах, установлены мусорные контейнеры, был организован систематический вывоз мусора.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 3248 09.07.2011, 14:21 335
URL: <https://babr24.com/?ADE=94777> Bytes: 1677 / 1677 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)